
TD 25 Développements limités BCPST 1B, 2023-2024

Exercice 1 . Déterminer un développement limité à l’ordre 3 en 0 de :

1. f1 ∶ x↦ e
x
2 −

√

1 + x

2. f2 ∶ x↦ ex × ln(1 + x)

3. f3 ∶ x↦ ln(cosx)

4. f4 ∶ x↦
√

cosx

5. f5 ∶ x↦
ex

cosx

6. f6 ∶ x↦ sin(x − x2)

Exercice 2 .

1. Étudier la limite en 0 de f7 ∶ x↦
ex

x3
−

1

x3(1 − x)
+

sinx

2x2
.

2. Étudier la limite en +∞ de f8 ∶ x↦ x2 (ln(x + 1) − lnx) − x

Exercice 3 . Donner un développement limité à l’ordre 3 en 1 de f9 ∶ x↦ ex × ln(2 + x).

Exercice 4 . Pour tout x ∈ R, on pose ch(x) =
ex + e−x

2
et sh(x) =

ex − e−x

2
.

Soit n ∈ N. Déterminer un DL2n de ch(x) et un DL2n+1 de sh(x) en 0.

Exercice 5 . Soit ˜sin ∶ [−
π

2
,
π

2
] → [−1,1] définie par ˜sin(x) = sinx.

1. Rappeler pourquoi ˜sin réalise une bijection de [−
π
2 ,

π
2
] dans [−1,1].

2. On appelle Arcsin la bijection réciproque de ˜sin.

a. Étudier la dérivabilité de Arcsin.

b. Donner un DL4 de Arcsin en 0.

Exercice 6 . Soit f ∶ R→R définie par f(x) = e
−

1
∣x∣ si x ≠ 0, et f(0) = 0.

1. Montrer que f est continue sur R.

2. Soit n ∈ N⋆.

a. Étudier la limite en 0 de
f(x)

xn
.

b. Établir un DLn de f en 0.
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